

深刻领会邓小平同志讲话精神 促进我市各项事业健康发展

——市委副书记唐生海在市直机关党员干部大会上的讲话（摘要）

邓小平同志在接见首都戒严部队军以上干部时的重要讲话，非常及时，非常重要，是我们统一思想、提高认识的强大思想武器，我们要认真学习，并坚决贯彻执行。为了认真落实中央和省关于制止动乱、反对暴乱的一系列重要指示，动员全市广大党员和干部群众维护社会正常秩序，促进我市各项事业的健康发展，下面我代表市委讲几条意见：

一、深刻领会小平同志讲话精神，坚决拥护党中央的重大决策。小平同志在接见戒严部队干部时的重要讲话，高瞻远瞩，精辟地分析了这场反革命暴乱发生的原因和实质，为今后改革和建设指明了方向，对于统一全党、全国人民的思想，团结奋斗，夺取平息反革命暴乱的彻底胜利，具有极其重大深远的意义。各级领导要组织广大党员、干部认真学习小平同志的重要讲话。通过学习，充分认清这场斗争的必然性和艰巨性，进一步坚定我们坚持改革开放、建设有中国特色的社会主义的信心。

各种混乱思想。目前，制止动乱、反对暴乱的斗争已经取得了初步胜利，但斗争还远没有结束，特别是澄清种种混乱思想、统一广大干部群众认识的工作还十分艰巨。为此，各级各类宣传机器要及时、高质量地组织好中央、省委重要指示和文章的转播、转载；及时宣传报道我市各级党政领导和企事业单位结合自身实际，贯彻落实中央、省委指示精神的报道；对打击不法分子的情况，也要有选择地及时报道；还要搞好建国40周年、建市6周年、改革10年的成就报道，进一步坚定人们反对暴乱、坚持改革建设的信心。

助、教育的方针，进一步抓好学校学生的工作，引导学生明辨是非，顾全大局，珍惜宝贵的学习时间，尽快恢复正常的教学秩序。要坚决维护机关、企业、事业单位的正常秩序。同时，各部门各单位要立即组织人员清除掉门前街头的大小字报、口号标语，维护市容的整洁。要及时严厉打击各类破坏活动，各级公安部队、武警部队、各类群众性治安保卫组织，要提高警惕，严密注视社会动态，坚持不懈地抓好油区社会治安的管理，对那些趁动乱大肆破坏油田生产设施和农业生产设施的不法分子和打砸抢分子，要坚决依法严厉惩处。

产，大力开展群众性的“双增双节”运动，进一步抓好以完善承包为中心的企业改革，狠抓企业的技术改造和产品结构、产业结构的调整，克服资金、原材料紧缺等困难，确保全市工交生产的顺利进行。其次，要全面落实农业生产中的各项措施。各级各部门要进一步抓好对农业倾斜政策的落实，大力推广先进的科学技术，尽快建立健全振兴农村经济配套服务体系，抓好“菜篮子”工程。当前，要突出抓好夏收、夏种、夏管工作，做好抗旱防汛工作，抓好对虾的养殖工作，抓好乡镇骨干企业的调度，确保速度、效益的同步增长。其三，要进一步拓宽流通渠道，抓好全市的财贸工作。各级商业、供销、

物资等部门要组织货源，满足市场需求和人民生产、生活的需要。生资专营部门要搞好农药、化肥、柴油等生资的供应。工商、物价等部门要管好市场，确保消费者利益不受侵害。信贷部门要确定好资金投向，解决重点企业资金严重不足困难。财税部门要广开财源，扩大税源，确保实现收支平衡的目标。

五、切实加强这场斗争的组织领导。首先，各级各部门的领导要实行层层负责制，积极主动地开展各项工作，带领广大干部群众把这次斗争进行到底。其次，要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，带头维护社会大局的安定。第三，要继续发挥各级各班子、各群众团体和各个系统的作用，为反对暴乱、稳定局势，做出积极的贡献。

旗帜鲜明、立场坚定地反对动乱和暴乱，是摆在我们面前的一场严峻的政治斗争，我们要深入学习，坚守岗位，以实际行动拥护党中央、国务院的英明决策，为加快黄河三角洲的开发建设步伐而努力奋斗！

市客运一公司职工自觉坚守生产岗位 出勤率百分之百 送乘客加班加点

市客运一公司广大干部职工坚守岗位，以做好本职工作的实际行动与党中央保持一致，出勤率一直保持100%，近一个月来，加班加点运送乘客4000多趟次。

北京的动乱波及我市后，为了保障油田生产和市民生活的正常进行，该公司自五月上旬来就认真传达学习了中央领导同志的指示精神，结合本单位服务面广、影响大、青工较多的实际，制定了坚持生产、不脱班离岗；加强车辆管理等7条规定。为了保证车辆的正常运行，公司领导和机关干部星期天不休息，上路、上车检查，与司乘人员共同维护乘车秩序。公司领导还及时做好部分被劳教、拘留过人员的工作，专门为他们开办了学习班。广大职工以实际行动支持平息首都反革命暴乱。老司机王昌强在近一个月时间里加班80多趟次，他说：“同中央保持一致，干好本职工作是最好的行动！”

（岳清峰 徐建伟）



市服装公司针对改革十年来公司及职工家庭的发展变化，利用宣传栏等多种形式对职工进行形势教育，使他们深刻认识到改革给公司带来的巨大变化。（刘文忠 摄）

本版责任编辑 张 丽

【本报讯】今年1至5月份，我市工交生产持续稳定发展，保持了较快的发展速度。全市地方工业完成产值（新口径）35292万元，去年同期增长24.43%；全市县属以上独立核算工业企业完成利润1046万元，比去年同期下降8.56%。但存在的问题也不少：一是资金紧张，特别是流动资金普遍感到不足。二是原材料价格继续上涨，造成

加大措施 克服困难 走出低谷

企业成本上升，效益下降。三是工交生产发展不平衡，全市有8个计划单位和10个行业尚未达到进度计划，有的欠产较多。

如何克服工交企业面临的难题，完成下半年工交生产任务？副市长滕化迎最近在有关会议上指出：一要认真学习贯彻邓小平同志的重要讲话，以实际行动支持平息反革命暴乱。二要进一步加强工交生产的领导、调度和战略研究。要对县属工业和乡镇企业搞一次综合性的排队分析，按照国家的产业政策和本县区资源优势，制定产业结构调整方案。建立经济实体，实行产、供、销一体化，实现规模经营，带

计缓解资金困难。四要重视技术投入，采取多种形式解决企业人才不足问题。五要深化企业改革，加强企业管理，降耗、挖潜、降成本；对一些亏损企业要拿出突破性措施，尽快扭亏；乡镇企业要把主要精力放在抓管理、打基础、上水平、提高经济效益上来。（田国新）

钱迷心窍出卖亲骨肉 民警相助儿童返故里

最近，在东营区牛庄镇派出所的帮助下，一个被生父偷偷卖掉十多天的三岁小男孩，又重新回到了母亲怀抱。前不久，安丘县宋官疃乡宅科村的一男人将自己的亲生儿子以3300元的价钱卖给了东营区牛庄镇时家村一户村民。事情发生后，被卖小孩的生母、伯父和

东营师范排除干扰维护大局 坚持正常的教学秩序

东营师范学校党委组织广大师生认真学习党中央、国务院关于反对动乱、平息首都反革命暴乱的指示精神，统一了思想，稳定了正常的教学秩序。

这个学校的广大教职工始终坚守岗位，认真做好本职工作。学生中没有出现游行、声援、罢课等现象，到学校串联和演讲的外地学生统统被耐心劝说回去。教学实习的同学得到了实习点干部群众的好评，学校的一切教学活动和生活秩序有条不紊。

连日来，学校党委又组织全体党员、团员和师生员工认真学习邓小平主席在接见戒严部队军以上干部时的重要讲话，并针对学校的实际提出了具体措施，决心排除干扰，善始善终地结束本学期的全部工作。（党办）

市工商联筹建工作全面展开

据悉，我市工商联筹建工作已于9月2日，市工商联筹委会召开第一次会议，研究了发展会员工作。会议指出，建立工商联组织，是形势发展的需要。这对促进经济大发展、建设民主政治、统一祖国大业，都有着十分重要的意义。要广泛做好宣传发动工作，按照标准和分配名额，做好发展会员的工作。吸收会员要“积极、稳妥”，要注意代表性、广泛性和先进性，把经济上有影响，工商经济业务上有专长，首先吸收为会员。要认真做好召开市工商联会员代表大会的各项准备工作。（张清镜）

用法律手段盘活积压贷款

西营乡营业所逾期贷款2.28万元。广饶县农业银行西营乡营业所，运用法律手段盘活积压贷款。这个营业所在广泛宣传、发动的基础上，组成收贷小组，在乡法庭司法人员配合下，对部分不服调解，拒不还贷的“钉子户”当场起诉，法庭现场办公。该乡西卧石村一村民，拒绝承担其父分给他的360元债务，经调解他仍不还款。营业所当场向法庭起诉，现场取证、调查后，法庭依法判决当天归还欠款，并缴纳诉讼费50元。解决一户，影响一片，该村当天就收回拖欠贷款95笔、本息额达1317万元，占该村积压贷款的98%。（克芳 雪峰 洪武 兴发）

工商业联合会简介

工商业联合会（简称工商联）是工商界组织的人民团体，也是民间的对内对外商会。它由企业会员、团体会员和个人会员组成，一切活动以中华人民共和国宪法为根本准则。我国工商联是建国初期成立的。1952年8月，政务院公布《工商业联合会组织通则》，规定了会员的构成，明确了工商联是包括国营企业在内的各类工商业者联合组成的人民团体。全国工商联于1953年10月正式成立。当时包括了工业、商业、对外贸易业以及服务业、手工业等。工商联自成立以来，在社会主义革命和建设的各个时期，都发挥了重要作用。改革、开放推动了社会主义商品经济的发展，出现了以公有制为主体的多种经济成份。在新形势下，工商联的性质、地位和作用问题面临着重新认识和实践的过程。到目前为

广饶县粮食局 抓迎夏粮入库

广饶县粮食局为了不失时机地完成2550万公斤的小麦入库任务...

一是仓库容量落实。他们采取合粮并仓等多种办法... 二是收粮站点落实。全县设22个收粮点...

四是服务措施落实。为了增强夏粮入库工作的透明度，每个收粮点都实行“四公开”...

淄博农机分公司 东营综合经营部开业

6月9日上午，山东省农机公司淄博分公司东营综合经营部在一片鞭炮声中宣告开业。

随着黄河三角洲的滩涂、土地的开发，市及油田的现有农机已远远不适应发展的需要。

公司想用户所想，急用户所急，决定在东营西城区设立综合经营部。

该经营部本着“面向油田、面向农村、面向基层、面向生产、用户至上、服务第一”的宗旨...

(峰伟)

外吸棉输送机在我市试制成功

东营区牛庄油棉厂，最近试制成功了一台“外吸棉输送机”...

问题。该机台时工作量相当于20名工人的工作量，大大降低了工人的劳动强度...

(初照义)

挂失 市第二运输公司丢失车购费缴费证039737号，声明作废。黄河农场丢失挂车附加费免办证0077648号，声明作废。油田建工丢失天津单排车附加费免办证0073254号，声明作废。运输指挥部丢失广州大客附加费免办证0074229号，声明作废。教育学院丢失车购费缴费证0017243号，声明作废。市运输公司丢失解放附加费免办证0079644号，声明作废。油田汽修厂丢失解放附加费免办证0384006号，声明作废。利津县北岭乡盖中村丢失上海50拖拉机附加费免办证0078939号，声明作废。广饶县丁庄乡汽车及挂车附加费免办证125676、125677号，声明作废。钻井地质资料公司丢失车购费缴费证0103896号，声明作废。

邱本 玉 兰 编辑

挖掘内部潜力 合理运筹资金

广饶第二棉纺厂挖掘内部潜力，克服资金困难，生产稳步发展。1至5月份总产值达115万元，实现利税30万元...

们通过实行厂内全员风险抵押责任制，职工交纳风险抵押金21万元，初步缓解了资金紧张的矛盾。

声明

胜利油田汽修厂农副业公司迎春商店丢失空白转帐支票三张，号码是2816491、2816492、2816493，从6月9日即声明作废。

本报报道我市生猪生产令人忧虑的消息有回音，市政府认为：宁可国家受损，不让群众吃亏，要——

采取措施切实解决农民卖猪难

本报今年4月15日报道了我市食品部门由于调进价高、猪肉市价下跌、销售亏损、猪肉长期压库、致使食品部门资金困难、无力收购生猪、出现了农民卖猪难的消息后，引起了市政府的高度重视。

市政府要求市食品部门将现存的560吨冻猪肉，从速销售，价格参照市场行情，定在居民和消费单位能接受的水平上。

辟经营门路，提高服务质量，增强自我运筹和发展能力，走出目前的困境。工商、税务、银行等有关部门要积极协助食品部门销售。

市政府决定，食品部门销售库存猪肉造成的亏损，由市财政给予补贴。(尹文昌)

侯家村开发碱薄地见成效

改造良田500亩 粮食增产棉增收

垦利县郝家乡侯家村在改造碱薄地上做文章，5年来增加良田500多亩，人均1.02亩。

为了充分利用土地资源，1984年以来，这个村掀起了改造土地的热潮。村里规定，谁开荒，谁受益，开发的荒碱土地不列入承包数内。

晒，熟化土壤，春耕前进行两次赶碱，把表层的碱土全部堆起来，再用车运到地外。二是大水压碱。他们坚持每年立冬前和春耕前各浇灌一至两次大水...

都在400公斤以上，亩产皮棉达到了75公斤。(侯永强)



利津县农机管理总站积极向农民推广先进农业机械。麦收前夕，该站先后从文登、济南购进小型小麦收割机80台，以满足农民麦收急需。并于6月2日至3日，对农民进行了技术培训，让农民会使用、维修、保养小麦收割机。图为技术培训时的一个场面。(徐兆鹏 摄)

在当前化肥市场供不应求、产品走俏的情况下，利津县化肥厂坚持不翘尾巴，“萝卜快了也洗泥”，为农民提供优质化肥。

该厂生产的黄河三角洲牌碳酸氢铵，由于质量好，受到用户青睐。该厂始终把产品质量当做企业的生命，今年以来，采取了三条措施，进一步加强质量管理：一是在职工中开展“假若我是用户”的大讨论...

由于思想重视，措施得力，到目前为止，该厂生产的3000多吨化肥，经有关部门抽查检验，合格率达100%，售出后，深受农民欢迎。(李守东)

利津县化肥厂狠抓产品质量

产品走俏 尾巴不翘

花官乡100万公斤蒜薹6天销售一空

农民盛赞供销社姓“农”

广饶县花官乡大蒜生产是近几年由供销社帮助发展起来的。去年秋天这个乡种植大蒜3000亩，经过广大蒜农的精心管理，加之今年风调雨顺，黄河水灌溉及时，蒜薹喜获大丰收...

施。春节后，县供销社多次到花官乡同当地政府一起分析市场，研究收购事宜，并要求花官供销社、县土产公司全力以赴，搞好蒜薹收购，避免蒜薹积压。

官乡供销社与东营区史口乡、青州市联系开磅收购，到5月26日，供销社为蒜农推销蒜薹55万公斤。但是此时仍有15万公斤蒜薹待售，蒜农向各方告急，供销社立即采取发电报、打电话，派人与天津、寿光、益都等6市县30多个冷库联系销售...

(李子才 刘希贞)

花官乡今年的蒜薹之所以销售得这样快，是因为县供销社未雨绸缪，及早采取了得力措施。



一年一度的国库券还本付息工作已临近，有很多群众对国库券的兑付工作还不十分了解，有些读者向报社询问这方面的知识。我们请市工商银行的同志将我市国库券的兑付工作做一简介。

怎样兑付国库券

- 一、兑付单位：全市各专业银行的对外营业机构都办理国库券的兑付工作。
二、兑付时间：每年的7月1日至9月30日。
三、兑付号码：凡持有1982年、1983年、1984年发行的国库券，分别从1987年—1991年、1988年—1992年、1989年—1993年兑付。
1982年国库券分年还本付息的号码(尾数)：1987年3和5；1988年8和1；1989年9和0；1990年4和9；1991年2和6。
1983年国库券分年还本付息的号码(尾数)：1988年4和3；1989年8和9；1990年6和0；1991年7和5；1992年1和2。
1984年国库券分年还本付息的号码(尾数)：1989年7和2；1990年4和9；1991年8和0；1992年3和1；1993年5和6。
(邵建国 王汉元 刊头 怀东)

简讯

垦利县放养虾苗4.2亿尾 垦利县对虾放养工作已全部结束，到5月28日，共放养虾苗388个，面积2万亩，投放虾苗4.2亿尾，较去年提前15天完成了放养任务。(王文元)

稻庄镇油棉厂发展外向型经济效益好 广饶县稻庄镇油棉厂注重发展外向型经济。年初，他们自筹资金10万多元开发出口创汇产品。1至5月份，出口交货值达315万元，实现利税83万元，分别为去年同期4倍和3.7倍。(李国亮)

建林乡举办统计知识学习班 垦利县建林乡针对农村统计人员业务素质普遍较低的问题，最近举办了一次为期5天、有32名村文书参加的农村统计知识学习班，系统地学习了统计法规，并重点学习了农业统计知识，增强了基层统计人员统计法规观念。(保三)

绿衣使者情洒孤岛

记东方红邮电支局为群众服务的事迹

280余处。建局17年来，这里的绿衣使者们艰苦奋斗，勤奋工作，不断发展孤岛地区的通讯事业，想油田和地方所想，急人民群众所急，为油田和地方做出了很大的贡献。

1972年，东方红邮电支局随着孤岛地区大规模的石油开发应运而生。从诞生第一天起，就和石油工业结下了不解之缘。建局初期，在条件十分简陋的情况下，油田发展到哪里他们就服务到哪里；哪里有钻井队，他们就到哪里设立投递点，及时把信函电报送到前线干部职工手中。当年参加孤岛开发会战的老石油们谈论起来，都对这些绿衣使者有一种特殊的感情，称赞他们是“传递家书的鸿雁，石油工人最欢迎的人”。1986年，远离支局70多里的孤东会战拉开了序幕，一时间，千军万马涌上了黄河入海口北侧的港口海滩。支局的电讯邮递任务也相对加重了，从局领导到职工，都夜

以继日地工作，一个心思扑在会战上。他们为会战专门开辟了邮运线路，增加了投递人员和班次，70里的邮路有一天往返两三次，遇到紧急邮件和电报还要连夜出发。

去年夏天，由于大雨和海潮，桩西矿的一个采油队被困在洪水中。这个局的投递人员发现了这一情况，立即报告了局和指挥部领导，经过采取紧急措施，迅速修复了通往这个队的道路，加固了井台，检修了采油设备，使这个队在突发灾害面前没有躺倒一口井。

去年12月的一个深夜，邮局值班人员突然收到建港一位军人家属的加急电报，说家中病人危急望速归。从支局到建港码头，有近百里路程，并且都是几十里不见灯光和人影的海滩路。邮递班的同志们没顾这些，冒着怒号的东北风骑上车就上路了，东北风夹着海潮打湿了他们的衣服，寒风吹得他们浑身发抖，他

们心中想的是建港军人和用户，凌晨五点多，当他们找到接电报的军人，把揣在怀里还冒着热气的电报送到这位军人手中时，这位军人感动得流下了热泪。

多少个日日夜夜，多少次早出晚归，东方红邮电支局的干部职工，踏遍了百里孤岛地区的每一个角落，这些辛勤的绿衣使者汗洒荒原、情洒孤岛。他们的业务在迅速扩大，年收入高达25万多元。除正常业务外，还处理了一万多份疑难信件。难怪一位老孤岛感慨地说：“今日孤岛地区的每一项成就，都包含着邮电职工奋斗献身的血汗。”（陈金凤）



图为东方红邮电支局邮递职工正在上班。（陈金凤 摄）

市邮电干部职工坚守岗位 保证全市通讯线路畅通无阻

连日来，市邮电局先后召开党委、党员、干部和职工大会，认真学习中共中央、国务院告全党全国人民书，贯彻落实市委市府紧急会议精神，组织广大邮电干部职工坚守岗位，保证党政军民通信安全和邮路、电路畅通无阻。

局里首先进一步严格了值班制度，制定了以局长和各科室长带班的干部值班制度。实行昼夜值班，并安排专人夜间巡逻。加强了对营业、收

寄、发行、分拣、机要、电信机房等重点部位的防范，并在通信器材、消防器材等方面做了充分准备。积极做好职工思想政治工作，严格劳动纪律。局领导还深入基层解决职工生产生活中的实际问题，使全局职工做到了思想稳定、坚守岗位，切实保证了全市通讯线路的畅通无阻。

（刘挺进）



我市七月一日起使用标准信封 一年后实行双程邮政编码

自7月1日起，我市寄递邮件将统一实行标准信封，不符合国家标准的信封不能再进入邮寄渠道。为此，国家标准局发布了“中华人民共和国国家标准（GB 1416—87）信封”，对信封的规格尺寸做了具体规定。

根据省邮电管理局决定，1989年6月底为非标准信封的使用截止日，各机关、企事业单位自行印制信封时，应按国家标准信封印制，

并将本单位所在地段的邮政编码印在信封下角方格内。我省为顺利完成邮政编码化，还采取

了过渡办法，即先实行单程邮政编码。只写发信人所在地邮政编码即可，一年后实行双程邮政编码制度。（刘挺进）

垦利县邮电局根据夏季防汛要求，适时做好今年防汛准备。成立了由邮政、电信、农话、供应等方面组成的防汛通讯组织，落实了防汛抢险人员、器材和车辆，拟定了防汛抢险方案，指挥调度方案，加强了机械设备的检修，使各类通信设备保持良好状态。力争做到一旦通信受阻，即迅速构成遇回电路、邮路。他们还和水文气象等部门建立密切联系，以便随时了解汛期信息，采取相应措施，确保通信畅通。（杨林）

垦利县邮电局做好准备

保证汛期电路邮路畅通

今年六月，我市将举行第三届全市运动会，市委为了鼓励各县、区、场加强业余训练，快出成绩，决定对“三运会”记分进行改革，市体委对“三运会”记分进行改革

为搞好三夏农忙季节的医疗工作，广饶县中医院采取四条措施为农民服务，以确保农民的身体健

具有悠久历史的民间土布印花制品如今仍然青春常在，土布印花制版艺人许泰顺的版在山东、河北广为销售，并受到国外欢迎。

今年67岁的许泰顺，出生在广饶县大码头乡一村一个靠印花制版为生的家庭里，17岁辍学后，便跟着父亲搞印花制版和到各地巡回出售。他制作的印版光亮柔软，做工精细，花色品种多，价格便宜，经久耐用，靠质量和信用赢得了用户。为了提高印版质量，许泰顺潜心研究版材和刻版工艺，挑选青城产薄、软、细、白、齐的毛头纸，和着牛皮胶连糊九层后打成一

块，阴干后，绘上花样，再用专制刀具刻出所需图案。然后用足量桐油涂刷原版，胶水浸泡后晾干，就制成了高质量的印版。现在，他又不断创新，制成了塑料印花版。在刻版技艺上，他制作的“凤凰戏牡丹”、“鱼笑荷花”等数十种版面图案，都受到了农民的欢迎。他制作的“中国民间土布印花”制品，在青岛外贸交易会展出，受到日本和东南亚客商

的欢迎。如今，许泰顺仍在这一古老民间艺术领域里辛勤耕耘，用他那绚丽多彩的印版之花来装点人们的生活。



无齿孔邮票

1840年英国发行了世界上第一套邮票以后，最初的十几年时间里，各国发行的邮票都是不打齿孔的，这是早期的无齿孔邮票。1854年，一位名叫亨利·亚策尔的爱尔兰人发明了打孔机以后，英国和其他国家才开始发行有齿孔邮票。我国发行的第一枚邮票是有齿孔的，但抗日战争和解放战争时期解放区发行的邮票则多数是无齿孔的，原因是当时没有打孔机械。1942年，中华邮政发行的百城一版普通邮票中，有七种便是无齿孔邮票，这是由于当时业务急需，未打孔。

目前，世界各国还不时地发行一些无齿孔邮票。其目的是为了增加集邮品种和提高集邮爱好者的广泛兴趣。1988年12月20日，我国邮电部在发行T·132《麋鹿》有齿邮票的同时，相继发行了一套无齿邮票，大受集邮爱好者的青睐，这套无齿孔邮票的发行是继25年前的纪94《梅兰芳舞台艺术》、特54《儿童生活》、特59《熊猫》和特60《金丝猴》邮票之后的第五套。从有关资料中获悉，前四套邮票已难觅到。其中纪94《梅兰芳舞台艺术》无齿孔邮票，面值为1.52元，而中国集邮总公司给其标价已达1000元。（冯其和）

当心“风湿热”

目前正值“三夏”大忙之时，农民都在田间紧张地劳动，应谨防在繁重的体力劳动之后躺在地上休息，着凉患上“风湿热”。“风湿热”是由甲组乙型溶血性链球菌感染引起的一种自身免疫性疾病，主要影响关节和心脏，其次为皮肤血管，抗浆膜及脾组织。当人体受寒着凉，抵抗力下降时，溶血性链球菌便猖狂

起来，引起咽、扁桃腺炎、肺炎、这种病菌产生的毒素可使肌体产生自身免疫性疾病。如果影响了心脏，可引起心肌炎、心包炎等；影响了关节，可引起关节炎，希望广大农民朋友在田间劳动时，不要在田间地头睡觉，以避免患上“风湿热”。（刘书亭）



搞好“三夏”医疗服务工作

广饶县中医院采取四条措施为农民服务，以确保农民的身体健

广饶县职业高中学生受欢迎 今年21名幼师全部被录用

广饶县职业高中在教学上严把质量关，靠人才优势提高了学校的信誉，培养的学生受到社会的欢迎。今年毕业的21名幼师学生，有5人被县直机关幼儿园录用，1人

辛店镇西现河村丢失解放附加费免办证0120304号、挂车0120305号声明作废。物价局丢失车购费缴费证088038号声明作废。辛店镇辛店村丢失罗马吉普车附加费免办证0382558号，声明作废。垦利县计量所丢失蓬莱面包车购费缴费证145159号，声明作废。牛庄镇西范村丢失上海50附加费免办证0077093号，声明作废。第二百货公司丢失双排130车购费缴费证0061834号，声明作废。牛庄村丢失三轮

本版编辑 许华同